

# 玩赚竞彩

## NBA

### 不看名气看排名

今天的竞彩比较冷清,相比之下篮球赛场比较热闹。两场NBA强强对话,将支撑起今天的竞彩门面。公牛将在客场挑战雷霆,勇士则将主场迎战马刺。两场比赛,相信两支排名靠前的球队更靠谱。 现代快报记者 付智勇



吉祥物憨态可掬

### 公牛VS雷霆

#### 雷霆主场赢球靠谱

公牛队将在明天客场挑战雷霆,这场比赛原本极具看点。公牛队本赛季受到伤病影响非常大,这让依靠整体打球的公牛受到的冲击很大。球队的排名现在也下滑得很快,目前公牛队要为保住东部前八而努力了。以往几个赛季,公牛打法更为注重防守和整体。但是本赛季受伤的队员过多,使得公牛难以正常运转。公牛队本赛季场均得分91.6分,场均失分92.8分,这样的数据表明,公牛目前胜率不高的问题主要在于进攻。从胜率上看,公牛还不足雷霆的一半。

雷霆本赛季一如既往的稳定,但是由于西部杀出一匹黑马开拓者,雷霆在西部的排名下滑了一位。但是本赛季西部前三名的胜率都超过了80%,而且差距非常微弱,这使得每一场比赛都有可能影响到最后的排名。目前

开拓者、马刺和雷霆之间的胜差就在一场球。雷霆本赛季场均得分105.7分,场均失分98.7分。而且雷霆的主场胜率是西部球队中最高的,所以主场作战,雷霆的攻击力可想而知。

从历史交锋来看,雷霆和公牛也是胜多负少。最近两次交锋,雷霆在主客场都战胜了对手。本场比赛,竞彩网开出的让分胜负玩法,建议彩民看好雷霆。由于雷霆接下来还将和马刺有一场恶战,所以雷霆对阵公牛的比赛是不容有失。大小分建议小分,因为公牛队的得分能力有限。

### 马刺VS勇士

#### 马刺赢球易赢盘难

马刺VS勇士,这是西部的一场强强对话。马刺目前排名西部第二名,勇士则排名第9名。勇士近期战绩不佳,联赛排名也一度下滑。从目前的战绩看,勇士的胜率刚刚达到50%,这样的胜率在西部很难获得好的排名。勇士主场均得分103分,场均失分100.5分,场均失分过高是勇士战绩不佳的重要原因。本场比赛,勇士主场作战,而主场战绩则是勇士值得骄傲的地方。他们的主场胜率要明显高于客场。

马刺本赛季风格有所改变,他们目前的胜率超过80%。马刺场均得分103.3分,场均失分93.2

分,从数据上看,马刺进攻不逊色于勇士,而防守强度则要明显高于勇士。马刺队的主客场都非常稳定,客场的胜率也达到了80%。两支球队去年在季后赛中就狭路相逢,最后老辣的马刺笑到了最后,闯进了最终的决赛。从双方最近3次交锋来看,马刺全部获胜。本赛季双方有过一次交锋,马刺以76:74险胜对手。根据两队近期的交锋来看,马刺赢球的分差都在10分以内。因此让球胜负,马刺输盘的可能性比较大。大小分方面,建议选择小分。



### 波士堂

## 猜NBA避免经验主义

新赛季NBA渐入佳境,众多喜欢篮球的彩民乐在其中。下面我们就介绍一些妙招,希望对您投注NBA有帮助。

#### 注意球队低潮期

在NBA,所有球队都会抓住短期状态不好的球队“打压”。例如2012-13赛季初期的湖人,4胜3负遭遇了雷霆痛宰的山猫以及经历严重伤病的森林狼等等。这些球队在自己的低潮期都是



库里

连续遭遇失利,一些经过很长时间才出现反弹,而像山猫干脆就被打回上赛季联盟垫底的状态。

#### 紧跟状态好的球队

常规赛的“价值”毕竟不比季后赛,很多时候当某支球队表现出了意料之外的好状态时,联盟其他球队并不会太过在意。例如在2012-13赛季初期横扫尼克斯、灰熊等顶尖球队的火箭,在表现出高昂状态之后的很长一段时间都没有得到应有的重视,这就是一个紧跟球队的好时机。

#### 把握时间节点

一些情况比较特殊的球队,例如“三巨头时期”的凯尔特人,由于阵容、年龄等各方面因素,常规赛可能无法将状态一如既往地保持,但是赛季过程中通常存在一些时间节点,球队会在这段时间突然爆发或者突然掉队。这种情况很多时候是相互的。例如2012-13赛季西部争夺季后赛名额的关键阶段,小牛展现出了一支不久前曾夺冠的球队应有的韧性,尽管最终没能进入季后赛,但冲刺阶段小牛的表现仍然十分抢眼。

#### 避免经验主义

分析NBA的比赛,很重要的一点是打破经验带来的思维定势,举例来说就是有关“西强东弱”的说法。需要承认的是,NBA联盟东西部的强弱差距确实存在,但“西强东弱”只是一个总体上的概念,毕竟东区也拥有热火这样的顶级强队。东区的两极分化严重,实力孱弱的球队比较多。但是从另一个角度看,东区球风凶悍,热衷身体对抗的球队占据主流,和西部进攻犀利,快意恩仇的风格差别很大,而进攻是比防守更直观的存在,因此或多或少会让人感觉西区强队更多。

同时,目前NBA6个赛区整体的实力对比也比以往更加平衡,曾经东部8支季后赛球队,5支出自中部赛区的情况目前已经很少出现。就以2012-13赛季季后赛球队的分布来看,6个赛区提供的季后赛球队非常平衡。 竟文

### e球彩猜什么?

#### 胜平负、比分任意猜

“e球彩”是以电子足球比赛结果为竞猜对象的竞彩新游戏,由江苏体彩从国外独家引进。多达48支的虚拟球队、每20分钟一期的竞猜节奏,让该玩法独树一帜、夺人眼球。

“e球彩”每期共有四场比赛,分别用A、B、C、D表示,大家可以任意选择1场到4场比赛,竞猜其胜平负或者比分(如果仅选1场赛事,只能竞猜比分)。目前,“e球彩”共设有48支虚拟球队,包括24支俱乐部队和24支国家队,“曼彻斯特红队”“巴塞宇宙”“中国”“巴西”等球队让人倍感亲切。尤其是中国球迷最为关注的“中国队”,此次也是“e球彩”的热点赛事之一,“中国VS泰国”的比赛对阵将带给球迷们更多激情体验。

为了方便彩友们选择,“e球彩”每期的四场比赛中,A、B两场通常为俱乐部队的比赛,C、D两场通常是国家队的比赛。和真实足球比赛队伍一样,虚拟球队也有实力差别,A、B场比赛一般是“强强”对阵,C场比赛一般是“强弱”对阵,D场比赛则通常是“中弱”对阵,这种鲜明的区分能让彩友的竞猜更加简单便捷。

在“e球彩”中,球队的比赛对阵相对固定,48支虚拟球队,每2小时循环一次,每支球队每天出现6次。以“曼彻斯特红队VS曼彻市民”这场比赛为例,在每天第1、7、13、19、25、31期的A场比赛中,都会出现这一对阵,了解这一规律,让彩友们竞猜时拥有更多自主性,为自己支持的球队呐喊助威! 苏堤

#### 杨澍强胆推荐

周四001 中央海岸水手(-1) VS 惠灵顿凤凰

点评:上轮水手做客意外失利,这是该队本赛季首场客场失利。客队本赛季至今未胜,本场建议单3。

周四008 马里迪莫(+1) VS 布拉加

点评:马里迪莫上轮战平大学队获得四轮不败,布拉加正在逐渐走出低谷,但大胜的把握不大,建议让球盘31。

#### 荆奇强胆推荐

周四004 巴列卡诺 VS 巴利亚多利德

点评:两队均是联赛落后球队,双方交锋历史中分胜负格局很明显,本轮杯赛可坚定此格局,首选主胜。

周四009 毕尔巴鄂竞技 VS 维戈塞尔塔

点评:主队主场极其强势,客队排名落后杯赛很可能无欲无求,主胜值得看好。

#### 竞彩小王推荐

周四 005 西班牙人 VS 皇家哈恩

胜平负推荐:西班牙人  
 点评:西班牙人依靠强大的主场优势拿下皇家哈恩问题不大。

周四 007 艾薇尔湖群鸟 VS 阿贾克斯

让球胜平负推荐:阿贾克斯  
 点评:无论实力和状态更胜一筹的阿贾克斯客场拿下对手问题不大。